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Banka Hrane je uz pomoć firmi Mercator CG i Pirella obezbijedila donaciju od 750,8 kg hrane i
sredstava za higijenu za porodice pogođene nevremenom na sjeveru Crne Gore. Imajući u vidu
izuzetno tešku vremensku situaciju i maltene potpunu saobraćajnu blokadu, Banka Hrane će uz
pomoć Crvenog krsta, kao stalnog partnera Banke Hrane, koji je uvijek spreman da pomogne u
ovakvim situacijama, se potruditi da se ova hrana što prije distribuira do najugroženijih porodica
koje nestrpljivo iščekuju pomoć u hrani. 
Pored ove donacija, volonteri Banke Hrane su aktivno u saradnji sa ekupom TV Vijesti
učestvovali u akciji sakupljanja hrane u marketima za istu ciljnu grupu tj. nevremenom ugrožena
domaćinstva na sjeveru Crne Gore, a koja je pokrenuta preko društvene mreže Twitter. Osim
građana koji su donirali hrane u vrijednosti 600 Eura, odazvale su se i neke društveno
odgovorne kompanije, među kojima moramo istaći firmu Hit Montenegro d.o.o., koja je donirala
tonu i 350 kg osnovnih životnih namirnica i sredstva za higijenu u vrijednosti od 2000 Eura, a čiji
su izbor napravili volonteri Banke Hrane u skladu sa listom namirnica koju propisuje Evropska
Federacija Banaka Hrane (FEBA), čiji je punopravni član i Banka Hrane Crne Gore.
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Donirana hrana će u koordinaciji sa Crvenim krstom u najkraćem mogućem vremenu biti
uručena najugroženijima.
U ovakvim vremenskim nepogodama, moramo pokazati solidarnost, ali u tome moraju
participirati svi segmenti društva, i humunatarne organizacije i državne institucije i društveno
odgovorne kompanije i sami građani, jer samo tako možemo prevazići ovu vanrednu situaciju i
obezbijediti pomoć u hrani najugroženijima. Svjesni smo činjenice da hrana predstavlja život, a
mnogima je ona u zavejanim selima teško dostupna ovih hladnih februarskih dana. Zato
apelujemo na sve da pokažu više humanosti i solidarnosti i pridruže se Banci Hrane i Crvenom
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krstu.

  

Press služba Banke Hrane
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